11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 13:48:26

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.10.2010 22:20:27

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163155/answer/164042




TecTocTepoH B HOpMe. [lepuoguyeckoe CHUXKEHME KaueCTBa 9pPeKIUN U CHUKeHNe THOUI0 MOXKET
BCTpedaThCs U B HOpMe. [Toka moBoma myist OecriokoicTBa HeT. [locTapaiiTech He GUKCHPOBATH
BHUMaHUE Ha CUTYAIUH.



